

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 78 (10091)  
28 сентября  
2024 года

Издается  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

Новости района онлайн: [ok.ru/soroka.rus](https://ok.ru/soroka.rus)  
[vk.com/soroka\\_ru](https://vk.com/soroka_ru)  
радио Сорокино 103,2 FM

## Воспитатель – архитектор будущего

**Профессиональные праздники.** 27 сентября в России отмечается День воспитателя и всех работников дошкольного образования



Воспитатель Сорокинского детского сада №1 Яна Эльзенбах к каждому воспитаннику умеет найти свой подход / ФОТО: АРХИВ

Оксана Барсукова

**В жизни каждого ребенка есть люди, которые оставляют неизгладимый след на его пути к взрослению.**

И это не только родители, но и те, кто помогает малышу открыть двери знаний, развить его таланты и сформировать его характер.

Эти люди воспитатели – архитекторы будущего, которые закладывают фундамент для формирующейся личности ребенка. Яна Эльзенбах – молодой и та-

лантливый воспитатель.

Родилась она в селе Большое Сорокино. Её детство и школьные годы прошли в живописном селе Александровка.

Яна в школьные годы даже не помышляла стать воспитателем, но при этом всегда хотела быть полезной обществу.

Именно тогда она стала активно помогать своей маме – социальному работнику.

– Я с большим желанием и каким-то особым рвением доставляла продукты бабушкам и дедушкам, нуждающимся в помощи, – рассказывает она,

– мыла полы в домах у стариков, делала и другую работу по дому у тех, кто в этом нуждался. Это душевное стремление помогать другим привело ее к выбору профессии, которая впоследствии стала призванием.

Яна окончила основную школу в Александровке, а затем продолжила образование в Сорокинской средней школе №3. В школьные годы была настоящей активисткой. Без неё не обходились ни одни спортивные соревнования. Проявила она себя и при работе в трудовых

отрядах и в качестве вожатой.

Успешно сдав школьные экзамены и получив аттестат, девушка подала документы в Ишимский государственный педагогический институт им.Петра Павловича Ершова. Без труда прошла по конкурсу на дошкольное отделение.

– Я ни разу об этом не пожалела, – говорит Яна. – Мне было интересно абсолютно все, начиная с лекций, заканчивая практиками в детских садах. От общения с преподавателями получала большой заряд положительных эмоций, понимала, что я с ними

за одно.

Она не только успешно окончила институт, но и получила дополнительную специализацию в области логопедии.

После окончания института Яна вернулась в родной район. С целью начать педагогическую деятельность пришла в детский сад №1. Директор Людмила Ивановна Кривых сразу увидела в ней потенциал и дала возможность развиваться как воспитателю. Яна выбрала младшую группу, потому что хотела работать с детьми именно раннего возраста, чтобы помогать им расти и развиваться под её крылом.

Она считает, что любовь к детям – это главное качество воспитателя. Это не только забота о них, но и понимание их индивидуальных особенностей, желаний и потребностей. Не менее важные качества, без которых воспитателю просто нельзя – впечатлительность, гибкость, доброта и невероятная ответственность за всё, что берешься. В своей работе Яна использует различные технологии и методы, чтобы помочь детям учиться чему-то новому каждый день. Её главные помощники и соратники – родители. Работая под девизом "Делаем вместе, решаем задачи вместе, работаем на результат", они добиваются хороших результатов.

В свободное от работы время воспитатель Яна Вячеславовна проводит время с семьей – мужем Александром, детьми Сергеем и Вероникой. Есть в их семье замечательная традиция – делиться впечатлениями от прожитого дня и проводить время вместе, учитывая интересы друг друга.

Яна – это пример того, как воспитатель может изменить жизнь детей, помочь им расти и развиваться. Она является вдохновением для многих и доказывает, что любовь и забота о детстве – это самое важное в жизни воспитателя.

В преддверии праздника Яна Эльзенбах желает коллегам удачи, сил и вдохновения, достатка, мира, гениальности идей, волшебных моментов в жизни и значительных успехов в воспитании детей. Здоровья вам и всего самого доброго!

Погода  
в районе  
gismeteo.ru

СУББОТА			+10
28 сентября			+8

ВОСКРЕСЕНЬЕ			+16
29 сентября			+12

ПОНЕДЕЛЬНИК			+15
30 сентября			+9

ВТОРНИК			+16
1 октября			+9

# Клавдия Костяных: легенда колхоза "Россия"

**Признание.** Более 40 лет женщина посвятила работе на ферме, показывая отличные результаты по надоям

Оксана Барсукова

Несколько десятилетий назад Сорокинская ферма являлась образцом передового животноводства в районе. Ее отличали выдающиеся показатели по надоям и привесам, она служила источником инноваций и была вторым домом для преданных своему делу животноводов.

Среди этих людей особым образом выделялась Клавдия Федоровна Костяных, чья ответственность и самоотверженность были поистине исключительными. Она неустанно заботилась как о количестве, так и о качестве молока, посвящая всю свою жизнь любимой работе на ферме.

## Непростое детство и трудовая юность

В деревне Александровка Сорокинского района 8 января 1926 года в семье Фёдора Афанасьевича и Анастасии Парфёновны Суздальцевых на свет появилась девочка. Она стала четвертым ребенком из семи. Назвав новорожденную красивым именем Клавдия, которое ассоциируется с чистотой и духовным светом, родители даже и не подразумевали, что наделили свою дочь такими чертами характера, как стойкость, открытость, готовность помогать ближним, самостоятельность, настойчивость и терпеливость. Все эти качества в полной мере стали раскрываться уже в детском возрасте.

В 1929 году Суздальцевых постигла утрата - умер отец семейства. Невероятно тяжело стало Анастасии Парфёновне без поддержки и крепкой хозяйской руки в доме. Женщина приняла решение собрать детей и перебраться в деревню Стрельцовку, к брату её почившего супруга Андрею Афанасьевичу Сыркину. На тот момент он возглавлял местную коммуны и смог помочь с работой своей многодетной снохе.

Женщина была разнорабочей, поэтому трудилась спозаранку до позднего вечера. Большая часть работы по дому легла на детей. Маленькая Клава уже с четырёхлетнего возраста ловко справлялась с некоторыми домашними обязанностями. Дети Анастасии делали всё возможное, чтобы хоть как-то облегчить жизнь своей матери. Многодетное семейство жило тем, что выращивало на подворье, поэтому, что такое сельский труд Клава, её братья и сёстры знали не понаслышке.

С ранних лет девочка отличалась трудолюбием и ответственностью. Эти качества пригодились ей в дальнейшей жизни, когда она стала работать.



Передовые доярки колхоза "Россия" Козлова Н.А., Костяных К.Ф., Евграшкина Л.А. (1970 г.) / ФОТО: АРХИВ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Трудовой путь Клавдии Костяных начался в возрасте 11 лет в колхозе "Крестьянин" Стрельцовского сельсовета в качестве разнорабочей. Девочка не боялась никакой работы. Она неустанно трудилась, всё ей было интересно, все трудности по плечу.

## Доярка-передовичка

В 1945 году Клавдия вышла замуж за Андрея Михайловича Костяных. Молодые перебрались на постоянное место жительства в райцентр. Уже в 1947 году у супругов родился первенец - сын. Всего у Клавдии и Андрея было пятеро детей: три сына и две дочери. Героине нашего рассказа пришлось пережить самое страшное горе - потерю детей. К сожалению, её сыновья рано ушли из жизни по болезни. Несмотря ни на что, женщина нашла в себе силы, чтобы жить дальше.

В 1948 году Клавдия Федоровна устроилась дояркой в местный колхоз "Россия". Более сорока лет она отдала «России», посвятив свою жизнь животноводству. Она имела богатый жизненный опыт, которым щедро делилась с другими доярками. Люди, которые работали рядом с ней, отмечали её требовательность. Проявлялась она не только к другим, но и, в первую очередь, к себе. Любила животных, с трепетом ухаживала за ними, а потому результаты радовали - она всегда была в числе передовиков. В коллективе её уважали и очень ценили.

На протяжении семидесяти лет она неизменно лидировала в социалистическом соревновании доярок района. В те годы имя передовой доярки не раз появлялось на страницах газеты «Знамя труда». Перелистывая подшивки, без труда нашли информацию о ней. В одной из заметок, опубликованных в №5 от 21 апреля 1965 года сообщается: «Клавдия Костяных,

работающая дояркой в колхозе "Россия", в социалистическом соревновании по надоям молока занимает одно из первых мест. Ежедневно передовая доярка добывает высокие показатели в труде. Так, с начала нынешнего года ею уже надоедено более 600 килограммов молока от каждой коровы».

В одной из газет, вышедших в свет в феврале 1972 года, есть заметка под названием «Чемпион 1971-го». В ней говорится о том, что каждая из 16 коров, закрепленных за дояркой Сорокинской фермы колхоза «Россия» Костяных, дала по 3733 кг. Это был лучший результат по району. Она всегда добросовестно выполняла свою работу, внося личный вклад в общее дело.

## По заслугам и награды

За многолетний и добросовестный труд в отрасли сельского хозяйства Клавдия Федоровна Костяных была удостоена множества благодарностей и наград. Её имя занесено в областную книгу трудовой славы Тюменской области. В 1970-1975 годах женщина была участницей Выставки достижений народного хозяйства СССР. Несколько раз

становилась обладательницей серебряных и бронзовых медалей от главного комитета ВДНХ СССР. Клавдия Федоровна неоднократно получала алые ленты "Чемпион района", ценные подарки, грамоты РК КПСС и районного совета. Она была удостоена высоких правительственных наград - ордена "Знак Почета" и ордена Октябрьской Революции.

В 1971 году за многолетний добросовестный труд Клавдии Федоровне было присвоено почетное звание "Заслуженный колхозник" колхоза "Россия", а в 1978 году она получила звание "Ветеран труда".

В 1994 году Клавдия Федоровна Костяных вышла на заслуженный отдых. Жизнь продолжалась - теперь уже только дом и любимая семья. В 2005 году женщина овдовела, но, несмотря на все жизненные перипетии, она до конца своих дней сохраняла оптимизм и жизнелюбие, являясь примером трудолюбия и преданности своему делу. А награды и звания Клавдии Федоровны Костяных являются свидетельством ее выдающихся заслуг в развитии сельского хозяйства и признанием ее самоотверженного труда на благо Родины.



Вырезка из газеты "ЗТ". При написании статьи использованы архивные материалы, предоставленные специалистом архивного отдела администрации района Анной Тассо

АПК

## У хлеборобов "жаркая" пора

Сорокинские аграрии продолжают битву за урожай.

Погодные условия в этом году не благоприятствуют хлеборобам. Приходится буквально биться за каждый метр поля. Но сибирякам не привыкать проводить уборку хлеба в экстремальных условиях. В аграрном секторе в экономике района трудятся шесть ООО («Пинигинское», «Петровское», «Нива», «Сорокинские сыры»; «ППР Тюменский», «Родина»), АО «Агротехцентр», ЗАО «Маяк» и три ИП («Склянов С.А.», «Мычко С.В.», «Калыков М.К.»). В целом им предстоит обмолотить 21700 гектаров полей. Дело движется к экватору.

- Дорог каждый погожий день, каждая минута, - комментирует ситуацию Сергей Долгодуш, заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства, - на 19 сентября выполнен план обмолота почти на 40 процентов. Есть хозяйства, уже перешедшие экватор и приближающиеся к финишу. Например, ИП «Склянов С.А.» - 75,66 %, ИП «Мычко С.В.» - 71,58 %. Это индивидуальные предприятия, среди которых более высокая урожайность. В ИП «Склянов С.А.» - 13,4 центнера с гектара.

Среди общественных предприятий впереди ООО «Петровское» - 75,91 % при самой высокой урожайности - 17,2 центнера с гектара. Самая большая площадь полей в АО «АТЦ» - 12347 гектаров. Здесь работы ещё много, но всё по силам передовому хозяйству. Пока идёт уборка с полей, которые дают невысокую урожайность, но всё вскоре может измениться. Одновременно здесь ведётся осенняя обработка пашни.

- Нынешняя уборочная страда огорчает многими обстоятельствами, - рассказывает управляющий Сорокинским участком «Агротехцентра» Роберт Артурович Вагнер. - Участки у нас различные по плодородности. Те, что слабее, при такой неровной погоде дополнительно ушли в минус. Но мы убираем хлеб и надеемся, что урожайность к завершению уборочной страда вырастет. Зерно сушим у себя и отвозим на элеватор.

Тем временем, на 24 сентября в регионе аграрии преодолели экватор уборочной кампании.

По данным регионального департамента АПК, сельхозпроизводители региона уже собрали свыше 900 тонн зерновых и зернобобовых.

Обработано 54 % площадей. Средняя урожайность в регионе - 25 центнеров с гектара. Это выше показателей прошлого года.

Активно идёт уборка картофеля. Тюменские аграрии собрали уже более 100 тысяч тонн. Отличные данные по сбору овощей открытого грунта. Обработано 40 % площадей. Заготовлено свыше 19 тысяч тонн капусты, свёклы и моркови.

Пока верстался номер, уборочную страду завершили коллективы ООО «Пинигинское», ООО «Петровское», ООО «Родина», ИП «Склянов С.А.», ИП «Мычко С.В.», ИП Калыков Ж.К. От всей души поздравляем их с трудовой победой в битве за урожай 2024 года.

Соб. инф.

# Поздравления

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РЕГИОНА СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

1 октября традиционно отмечается Международный день пожилых людей. В этом году, в 80-летний юбилей Тюменской области, много добрых и тёплых слов сказано в адрес наших ветеранов. Они внесли огромный вклад в социально-экономическое развитие региона. Многие достижения, которыми мы гордимся и сегодня, созданы талантом и трудом, мужеством и стойкостью людей старшего поколения.

Нет ничего важнее крепкой многопоколенной семьи, в которой есть и дети, и бабушки, и дедушки.

Уважаемые земляки старшего поколения – вы наши наставники и учителя. В Год семьи хочу отметить вашу особую роль в укреплении патриотизма, традиционных семейных ценностей и воспитании подрастающего поколения. Находясь на заслуженном отдыхе, вы и сегодня активны, а ваши мудрость и богатый жизненный опыт востребованы обществом. Вы выдвигаете общественные инициативы, реализуете важные социальные проекты, в том числе связанные с поддержкой участников специальной военной операции и членов их семей. Спасибо вам за труд, за вашу любовь к Отечеству. Пусть каждый день вашей жизни будет наполнен радостью и счастьем. Желаю всем крепкого здоровья, долголетия и благополучия!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

### УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ!

Первый день октября ознаменован замечательной датой – Днем пожилого человека. В нем – тепло и сердечность, уважение и любовь. Этот праздник – символ единства и преемственности поколений, связи времен. Я поздравляю всех родных и дорогих сердцу людей – старшее, мудрое поколение. Выражаю искреннюю любовь и безграничное уважение нашим родителям, ветеранам войны и труда, наставникам и старшим товарищам! Благодарю вас за мудрость, доброту и терпение, умение дать мудрый совет и поддержать в трудную минуту. От всей души желаю вам крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия, неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей!

Глава района Александр Агеев

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ ООО "СОРОКИНСКИЕ КОММУНАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ"!

Поздравляем вас с Днём пожилого человека. Желаем вам бесконечно долгих и счастливых лет, наполненных здоровьем, покоем, счастьем и заботой. За вашу жизнь вы сделали так много, что заслуживаете уважения, достатка и благополучия. И несмотря на возраст, пусть ваша душа всегда остаётся молодой.

Директор ООО "СКС" Пётр Кузьмин

### ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА, УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей!

Сердечно поздравляю вас с праздником, Днём пожилого человека!

Работая или находясь на заслуженном отдыхе, вы даёте нам важнейшие уроки жизни, добра и справедливости, учите нести ответственность за свои дела и поступки. Вы всегда верили в лучшие времена и учили нас этому. Мы гордимся вами и преклоняемся перед вашим мужеством и стойкостью, которые вы сохраняете и в настоящее время. В этот добрый день хочу пожелать вам здоровья и долголетия, сил и терпения. Пусть дети и внуки вас только радуют, солнечных дней и хорошего настроения!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Владимир Ульянов

### УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ СМИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

Сердечно поздравляем вас с Днём пожилого человека! Хотим пожелать вам счастливой и беззаботной жизни в окружении заботливых детей и внуков. Пусть не прерывается связь между зрелостью и юностью, пусть ваша мудрость и бесценный жизненный опыт помогают молодёжи жить в мире и согласии. Примите слова благодарности за вашу стойкость, терпение и самоотверженный труд на благо нашего района, местной газеты и радио.

Коллектив "ЗТ"

## УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

После семьи вы становитесь первыми взрослыми, участвующими в воспитании детей. Вы оказываете влияние на то, как складываются взаимоотношения самых юных жителей нашего региона с окружающим миром, учите их взаимодействовать со сверстниками, помогаете становлению их личности. Вместе с вами мы создаем комфортную среду для полноценного образования и индивидуального развития детей. Строим новые детские сады, обеспечивая их 100% доступность для дошкольников. За последние пять лет 19 современных детских садов приняли своих воспитанников. За этот период в общей сложности было создано более девяти тысяч мест для маленьких жителей области. Вы успешно применяете педагогические технологии, реализуете инновационные образовательные проекты. Тюменская область не первый год участвует в федеральном проекте мониторинга качества дошкольного образования и входит в число регионов-лидеров. Ваша любовь к детям и профессиональные знания дают возможность маленьким тюменцам раскрыть свои таланты и способности, окрепнуть духовно и физически, всесторонне развиваться. Спасибо вам за труд, заботу о благополучии каждого ребёнка.

Желаю вам здоровья, семейного счастья и всего самого доброго!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

БУРИМ скважины. Рас-  
срочка, гарантия. Тел.  
89088688830.

**В ЧЕТВЕРГ, 3 октября, на рынке возле универмага с. Б.Сорокино с 9:00 до 13:00 часов состоится выставка-продажа из г.Омска. Огромный выбор женских осенних и зимних курток, размеры от 42 до 72.**

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-4)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблочки и др. Замена и ремонт кровли  
8-909-739-91-99 Вадим

УТЕРЯН аттестат о среднем образовании № 753151 от 27.06.1988 года на имя Антонова Сергея Владимировича. Считать недействительным.

«ГОССНАБ» ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей, овец. Тел. 89136253025 (Wats App), 89507994103. (1-6)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия, разведка. Опыт – более 14 лет. Тел. 89044635278. (9-13)

**ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка (11-17)

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

# Объявления

КУПЛЮ любой ваш автомо- СПИЛ деревьев. Тел. биль. Тел. 89088662840. 89199411955. (8-10)

### ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

2 октября с 13:00 до 14:00 в селе Большое Сорокино на территории ярмарки будут продаваться:

металлический вентилятор на железную печь в баню (можно на любой железный источник тепла). Результат – зимой в бане тёплый пол (или в любом другом помещении). Вентилятор работает без электричества.

Телевизор на кухню – от 6000 р., смарт ТВ (80 см) – 9500 р., приставки ТВ – 1100 р., антенна -1100 р., зернодробилка - 3800 р., двигатель к зернодробилке -1700 р., растворитель для уличных туалетов и биотуалетов -500 р., поглотители влаги – 500 р., шуруповёрты – 2500 р., отпугиватели грызунов -1800 р., балконные погребки – 4900 р., электровелосипеды 2-х и 3-х колёсные – 36000 р. – 49000 р., трёхколёсный скутер для женщин – 48000 р. Ноутбуки для школы и работы – 12900 р. РАСПРОДАЖА планшетов (7 - 10 дюймовые) - 2500 р. – 3500 р.

Все эти товары можно купить в Кургане. Телефон: 89225680701.

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС со своим материалом или заказчика в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59  
ГАЗ ОПТИКА.  
Работаем ежедневно. ЖДЁМ ВАС!  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59, тел. 8(34531) 7-48-98.



**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Уважаемые клиенты!  
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%  
\*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев  
Т. 8-900-675-12-22

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
Все виды строительных работ со своим материалом или заказчика выезд мастера на замер бесплатно!  
■ Строим дома, беседки, бани, хозблочки  
■ Строим пристройки, гаражи  
■ Замена и ремонт кровли, фундамента  
■ Обшивка домов сайдингом  
■ Замена полов и многое другое  
8 (904) 499 95 83, 8 (909) 735 77 75

**ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА**  
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ  
тел.: 8-919-943-03-02

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321. (2-5)

**ПЕРЕКРЫВАЕМ** крыши, обшиваем стены. Делаем заборы. Продаём профлист, металлочерепицу, сайдинг, профтрубу, металлоштакет. Доставка. Пенсионерам – скидка. Тел. 89609160008. (6-6)

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу трагической гибели

**НИКИТАСА ИВАНА ГРИГОРЬЕВИЧА.**

Одноклассники (2006 г.в.) и классный руководитель

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ №78  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
Тираж 916 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru